D PO NI TLHPIO

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

ATATOQNIZEMA YXTA MAGHMATIKA 75
OV/pO:.ceeiiiinniiinnnnn. A’ Avkeiov
"YAn: To ovvoro R-EEi6M615-AVIcOGELS 05-02-12

Ofpo 1°;
A. Alveton 1 elomon ax’ + PX+y =0, pe a0 xou dukpivovca A
0.1.116te 1| e€lowon £yt 0vo pileg dvioec ;
2. [16te ) elomon £yel i oA pila ;
3. I16te elvon advvan;

(Mov. 3)
B. Av X ko X, piCec g e&lomonc , va amodeiete 0Tl

I

1. X +X,=——= 2. XX, =L (Mov.6)
a a

B. No copunAnpacete Ti¢ TpoTAGELS :

1. Av >0 tote:
o |x=bc.... .. o x>0 ...

2. |a+,6’|£ ......
3. Av a >0 kot (/szaa: .....

4o’ =....

S.ax=pxunu a0 X=..... (Mov.5)

I'. Na opicete og (£) n (A) T1¢ TpOTAGELS :
1.Ava-,b’<0<:>%<0 X A

2.16)(1')81:a<ﬂ<:>a3<,83 X A

3. fat f-\a+{B r A
4. H eEiooon (¢ —1)- X =a(ax—1) éyel povadikn Avon X=a X A
X —3X+2

5. O1 e€lomoelg 1 —0 Kot X —3x+2=0
X_

elval 16000Vapeg X A
(Mov.5)
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D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

A. Na ypbwyete Eva mopdoelypo TontotTos , €lcmonc ,

aVICOTNTOC, AVIoC®MONG. (Mov.2)
E. Noa ypdwyete éva mapddetyua eEicmong g Lopeng ax=P

OV &lva adVVATN Ko VA, TOL Vol TAVTOTNTO. (Mov.2)
XT. Ti ovunépacua Byalete and v tpdToo :

«n avicwoon ax’ + LX+y >0 oydet yio k6be X eR . (Mov.2)

Ofno 2°:
A. No amodeitete Ot :

1. A +1>28 2. 2a° +2a+1>0 (Mov.6)
B.Av o’ +,82 +2=2(f—-a) , vo Bpeite Tovc o, B (Mov.4)

I'.'Eoto o, R pe |a|£2 , |ﬂ|£3
1. Na ypayete Vv napdotacn A = |a + 3| + |ﬁ — 4| —7

YOPIG ATOAVTEG TIUES (Mov.5)
2. Na amodeiEete 0Tl |3a -2 ﬁ| <12 (Mov.5)

A. Na Bpebei n tiun ¢ mopdotaong :
2 3 5

A 3i-2Ba B2

Ofna 3’
A. Atvetar n e&icwon (/1—2)-X2 +2X—-A+4=0, AeR
1. Na amodeilete 6T1 1 e€lcmwon €xel mavtote pilec .
2. No Tpoco10piceTe TNV TIUN ToV A , ®oTe N e&lowon va £xel Lol SUTAn
pia , Tnv omoia ko va Ppeite .
3. Na Bpeite yio moteg Tipéc Tov A 1 e€icmon €xet 000 aviceg piec .
4. Av X1 ko X, glvan pileg g e&lowong kot X2 + X3 =10,va Bpeite o A.
(Mov.4x5=20)

(Mov.5)

2x2—8x+8_x+4_ x-1

B. Na Aoete v e€lcmon : =—
X —3x+2 X=2 x"-2x+1

(Mov.5)

2
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E7 kAasidnc , S ,
<] £ c Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

Oéna 4°

A. Na Bpeite yio mwoleg aképailec TIES Tov X opiletor 1 TapAcTUoT
K =/5-[1-X| +/|x+2|-1 (Mov.8)

B. Aivetan to tpidvopo f(x)=(14 +1)x2 +4Xx+A-2, 1#-1
Noa Bpeite 10 A, DGTE TO TPLOVLLO :
1. va gtvon mavto BTk
2. VoL EYEL TPOYLOTIKES Ko Avices pilec (Mov.10)

I'. Na Bpeite T1g TIpEC TOV X Y TIG 0moieg opileTal 1 TOPAGTOCT

h(x)=\/x2—4+\/12—x—x2 (Mov.7)

KAAH EIITYXIA
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D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

AITANTHYXEIY. (ENAEIKTIKEY)

Ofpo 1°;

A. Ocopia

B.1.e|x|=0 < y =16 o x>0 x<-0 Nx>0
2. |a+ Bl <|al+|
3.4a=xa=x"

4.\a? =|a|

5. ax= [ ko aiO@X:g
I'. 1%, 2%, 3A, 4A, 5A
A. Tavtémnre: a°+p° =(a-p)(a+p)
Eficoon: 2x+3=7
Avicotnra: a° + % > 2af
Avicoon: 4x>8
E. Advvarn: Ox=5 Toavtotnra: 0x=0
YT. Av oax® + BXx+y >0 vy kabe x € R tote A<O xo o0

Oéna 2’
A LB 41228 f2-28+120(B-1)° >0, mov woydet.

2. 2% +2a+1>0=a’+ (a2 +2a+1) >0 a’ +(a+1)" >0

TOL 1Y VEL.
B. Eyovpe: a2+[32+2=2(0c-[3)<:>a2+BZ+2-ZB-20c=O<:> a2+[32+1+1-2B-2a=0
< (@20t 1)HB>-2p+1)=0 < (a+1)+(B-1)’=0<=
(0+1)°=0 ko (B-1)°=0<= a=-1 ko p=1

a|<2e-2<a<2, dpoal<a+3<5
8| <3< -3< B<3, Gpa-T<p-4<-1
Etou A=|a+3+|f—4|-T=(a+3)+(-B+4)-T=a-f

I'. 1. Exovpe:

2. Etvou:
|3a—2,B| = |3a + (—2,6’)| < |3a| +|—2,B| :3|a| + 2|ﬁ| <3-2+2-3=12

SnAJ3a -2 <12.
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E7j kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

A2 8 5 _

V3-+2 3J2-2V3 23-+2
__ 2(B+V2) 3@V2+203)  523-2)
C(B-V2)B+V2) (3V2-23)(3V2+2V3) (2V3-V2)(2V3+2)
C2(\B+v2)  33V2+2{3)  5(2\3-v2)
B2 @2 -3 (B -(2)
_2(Y3++2) 3(3V2+243) 5(2¥3-+2) _

1 18-12 10

:2(ﬁ+@_3ﬁ;2ﬁ_2ﬁ—ﬁ:4ﬁ+4ﬁ—3ﬁ—2ﬁ—2ﬁ—ﬁzo_

2 2

Qfna 3°

A. 1. e Av A=2 n e€icmon yiveton 2x+2=0 dpa y=-1
o Av L= 2 eflcmon €yet
A=2"—4(A-2)(-A+4)=4+41°-161-81+32=

A0% 242 +36=4(1° —61+9)=4(1-3)°>0.
Apa €xel mhvrote pilec.

2. H e&iomon €xel durhn piCa otav A=0 dpa 6tov 4(A-3)=0 ONA. A=3.
g ___ 2 _
20 2(3-2)
3. Avioeg glvan o1 pileg 6tav A>0 omA. otav A= 3.

H 6w piCa efvoun X =—

4 Eyovpe OTL:
Vieta
X2+ %5 =10 dnh. (Xy +X,)° —2%X,%, =10 <
2
_ 2_2 oAt e 1 2+2/1_8:10
2(1-2) A-2 (1-2)2 A-2
SA-2+21-8)(1-2)=(1-2)° <

A—2+421%—41-81+16=1*-41+4 <= 1*-T7T1+10=0=A=2RQA=5
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E7j kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

B. H e&lcwon ypagetat:
2(x* —4x+4) x+4  x-1 *1 2(x-2° x+4 x-1
(—D(Xx=2) X—2 (-1 2(x-D(x-2) x-2 (-1
2(x-=2) x+4 1
x—-1 _x—2_x—1
2Xx% —8X+8—X> + X—4x+4—x+2=0< x* —12x+14 =0.
H ekicwon éxet A =(-12)%-4.1.14=144-56=88 ka1 emopévac piiec

12488 124222
2

S 2(x-2° —(x+4)(x-)=x-2<

X 5 5 = 6++/22, dextéc kot ot dvo.
Qipo 4°:

A. Ilpénet:

5—|1—X| >0 (1) ket |X+2| >0 (2
Ao (1) etvau:
1-x|<5<-5<1-x<5<-6<-x<4<—-4<x<6 (3)
Amd (2) etvau:

X+2[>1e x+2<-19xt221< x<-37x>-1(4)
An” ™ ovvainBevon tov (3) kot (4) Exovue:
-4<x<-3N-1sx<6
enewdn y aképatog eivan: Xx= -4, -3,-1,0, 1, 2, 3, 4,5,6.

B. To tpiowvopo €xet
A=42—4(A+D)(1-2)=16—-41°+81—41+8=—41* +41+24 =
=—4(1* =1 —6)

1. T va gival 1o tpraovopo avta Betikd npénet A<O ko a>0 onA.
—4(A*=1-6)<0 [A2P=21-6>0 %7 [A<-275# A>3
= .
A+1>0 A>-1 A>-1  Gpod>3.

2. Oa &yel dvioeg pileg 6tav : A>0 omA.
ETEP

4N A-6>0 12— 1-6<0 < -2<A<3kmA=-1
I'. H mapdotoaon h opileton otav:

{ x2—4>0 Ww{XS—Zﬁxzz

Ny -4<x<3

Gpo -4=sx<-2 1 2<x<3
12—X—X2203wp

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




